



## Agder Travforbund

### Protokoll fra generalforsamling mandag 27. februar 2012

Tilstede fra styret: Willy Salvesen (leder), Trygve Holtebekk ( nestleder), Gustav Larsen, Olav Inge Beisland , Elin Gumpen (styremedlemmer)

Generalforsamlingen ble avholdt på Sørlandets Travpark. Det møtte 35 personer. 12 av 13 klubber var representert

Forbundsleder Willy Salvesen ønsket velkommen og det ble innledet med ett minutts stillhet for medlemmer som har gått bort siden forrige generalforsamling.

#### 1. Godkjenning av innkalling

Innkallingen ble godkjent uten anmerkninger

#### 2. Valg av dirigent, referent og to personer til å underskrive protokollen

Som dirigent ble Trygve Holtebekk valgt, som referent Elin Gumpen, til å underskrive protokollen Steven Thorkildsen og Laila Olsen

#### 3. Årsberetning 2011

Trygve Holtebekk gikk punktvis gjennom årsberetningen for 2011

Den ble **godkjent**, men med følgende ønsker /kommentarer :Ønsker om å få tilsendt eller på annen måte få tilgang til styrereferatene. Ang unghestprosjektet var det ønsker om flere opplysninger om hvor mange og hvem som fullførte mønstringsløp osv

Willy informerte om at det skal evalueres og lagers en oversikt over de 3 årene som er gjennomført. Olav Inge informerte om at det var 30 av de 33 påmeldte i fjor som klarte mønstringsløp.

Sporten 2011: Spørsmål om hvorfor Moe Brage var med i oversikten over mest innkjørt i 2011, den hører ikke med i agder og ble ikke nominert på hestegallaen, dette må sjekkes og rettes opp i.

#### **4. Revidert regnskap 2011**

Trygve Holtebekk gikk gjennom regnskapet, forklarte postene og svarte på spørsmål

Det ble **godkjent** men med følgene kommentarer/spørsmål

- Hvorfor har kostnadene på konferanser økt, svaret på dette er at konferansen i 2011 ble holdt på Forus, dette medførte økte kostnader. Kommentar om at dette ikke var ført i budsjettet i fjor..

-Hvorfor har kortsiktige fordringer økt?

-Kritikk for at det ikke er ført ut og utbetalt reiseregninger og styregodtgjørelse i det året det gjelder, dette bør forbundssekretæren klare.

-Utbetalingen til travlagene for lokalkjøringene kommer for sent.

-Kritikk for at mange av postene ikke er ført på riktig år

-Ønske om at regnskapet for ungdomsstallen blir lagt med til neste årsmøte

-DNT må spesifisere utbetalingene til travlagene

- Revisorene mener det er feil rekkefølge på godkjenning, revidering med mer , det ble lest opp paragraf 10 i lover for travforbund. De overleverte forslag til prosedyre. Se vedlegg.

#### **5. Budsjett 2012**

Trygve Holtebekk gikk gjennom budsjettet, det ble **godkjent**

Fikk følgende spørsmål: Hvorfor er det budsjettet med over 30 000 mindre til konferanser/møter innen Agder? Svar: Konferansen i 2011 ble holdt på Forus. Mens det i 2012 skal avholdes her på hjemmearena, derfor mindre kostnader.

#### **6. Fastsettelse av kontingent**

Klubbenes kontingent til forbundet holdes uendret på kr 0. Det var ingen innvendinger.

#### **7. Valg**

Godtgjørelse til styret ble uendret kr 10 000 (leder) og kr 3 000(styremedlemmer)

Kjøregodtgjørelse kommer i tillegg.

#### **Det nye styret består av:**

Willy Salvesen (ikke på valg)

Gustav Larsen (ikke på valg)

Olav Inge Beisland (styremedlem for 2 år, gjenvalg)

Trygve Holtebekk (styremedlem for 2 år, gjenvalg)

Elin Gumpen (styremedlem for 2 år, gjenvalg)

Anne Christine Utsogn (første varamedlem for 1 år, ny)

Steven Thorkildsen (andre varamedlem for 1 år, ny)

Willy Salvesen ble valgt som leder, med Trygve Holtebekk som nestleder.

#### **Revisor**

Tore Hansen (ikke på valg)

Kjell Mikalsen (for 2 år)

Åse Helland (vara for 1 år)

### Valgkomiteen

Rune Upshal ( 1 år )  
Andreas Eikaas ( 2 år )  
Tore Hansen ( 3 år )  
Hanne Thygesen (vara 1 år)

Steven Thorkildsen hadde et år igjen i valgkomiteen, men gikk ut av denne da han gikk inn som varamedlem i styret.

Rune Upshal ble valgt til å ta hans plass i valgkomiteen.

Valgkomiteen har bestått av Harald Håland, Steven Thorkildsen og Andreas Eikaas (varamedlem Tore Hansen)


### 8. Forslag fra Arendal og Omegn Travselskap


Det ble nedstemt.

### 9. Eventuelt

Flere av klubbene sa de har blitt spurt om å sponse ponniløp, de har svart ja men mener de ikke har fått regning på dette. Det ble opplyst at forbundssekretæren skulle ha sendt ut regninger på dette.

Ref: Elin Gumpen

  
Steven Thorkildsen

4/9-2012  
  
Laila Olsen